

## IN MEMORIAM CONSTANTIN BRÂNCUȘI

Centrul de Cercetare, Documentare și Promovare „Constantin Brâncuși”, Consiliul Local și Primăria Municipiului Târgu Jiu, împreună cu Muzeul Național „Constantin Brâncuși”, Uniunea Artiștilor Plastici din România, Filiala Târgu Jiu a UAP România, Institutul Cultural Român, Universitatea „Constantin Brâncuși”, Muzeul Județean Gorj „Alexandru Ștefulescu”, Liceul de Arte „Constantin Brăiloiu” și Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Gorj organizează în zilele de 16 și 17 martie a.c. o serie de evenimente ocazionate de împlinirea a 66 de ani de la trecerea în eternitate a geniului nostru sculptor, născut în Hobița Gorjului.

Manifestările vor începe miercuri, 15 martie, la Galeria IRCCU din Veneția are loc vernisajul expoziției „Itinerarii vizuale”, curatoriată de artiștii vizuali Mihai Țopescu și Vasile Fuiorea, conferențiar universitar dr. la Facultatea de Teologie Ortodoxă din Craiova și președintele Filialei Târgu Jiu a UAPR.

Joi, 16 martie, expoziția „Documente din Arhivele Naționale ale județelor Gorj și Dolj cu privire la Ansamblul Sculptural brâncușian de la Târgu Jiu”, organizată de Universitatea „Constantin Brâncuși” la sediul Rectoratului din strada Tineretului nr. 4. În aceeași zi, în sala Muzeului Județean Gorj din strada Geneva, dr. Sorin Lory Buliga va susține conferința „Brâncuși și tradițiile populare românești”. În spațiile expoziționale va fi vernisată expoziția „Tărâmurii ascunse” a artistului plastic Florin Mocanu. Curatorul expoziției este Marius Barb, iar analiza critică va fi susținută de istoricul și criticul de artă Luiza Barcan. În aceeași după-amiază, la Galeriile Municipale de Artă va fi deschisă expoziția „De la materie la spirit” a sculptorului Aurel Contraș. Curatorul expoziției este Florin Gheorghiu și critica aparține aceleiași Luiza Barcan. Ambele expoziții vor beneficia de ambianța muzicală creată de elevi ai Liceului de Arte „Constantin Brăiloiu”.

Seara se va încheia la Muzeul Național „Constantin Brâncuși” cu expoziția de pictură a artiștilor plastici Valeriu Sepi și Nicu Covaciu, ambii absolvenți ai Facultății de Arte din Timișoara și membri ai legendarei trupe de rock Phoenix.

Vineri, 17 martie, vor fi prezentate lucrările câștigătoare ale concursului „Brâncușiana Copiilor” într-o expoziție organizată de Școala Gimnazială „Pompiliu Marcea”, Inspectoratul Școlar Județean Gorj și Liga Femeilor Gorjene „Arethia Tătărescu”.

Parteneri ai acestor evenimente sunt Filiala „Jean Bărbulescu” Gorj - Mehedinți a Uniunii Ziariștilor Profesioniști din România și Liga Femeilor Gorjene „Arethia Tătărescu”.